深度对接 广泛覆盖 打造人才向往之地和筑梦之城

郑州航空港开展人才专项服务行动

本报讯 连日来,河南郑州航空港人才办紧盯各类人才需求,精准对接高层次人才、产业人才、青年人才,通过实地走访、政策讲解、数据统计、座谈交流等方式,开展"大走访、送政策、解难题、促实效"专项服务行动,积极增强各类人才在区的获得感、幸福感,全力打造人才向往之地和筑梦之城。

突出深度对接,精准匹配人才需求。 郑州航空港走访郑州源创吉因科技有限公 司、河南省视博电子股份有限公司等高层次人才企业,深入了解企业发展概况及人才引进需求、面临的难题,设立人才专员,实行一对一VIP服务,联合各职能部门,持续跟踪问效,力求及时、精准回应高层次人才的呼声。

突出广泛覆盖,切实化解企业难题。以"空中丝路人才计划"人才政策宣讲为抓手,郑州航空港深入全区17个乡镇(办事处),以及临空生物医药产业园、手机产业园等重点园区,了解企业人才需求、人才培

育情况,为企业匹配产业人才、精准解读人才政策,切实送政策、解难题。同时召开座谈会,了解企业发展概况和人才结构,助推优化人才引进"软环境"。

突出活力打造,全方位解决后顾之忧。抢抓毕业黄金季,郑州航空港全力实施青年人才就业创业行动,出台"青年大学生就业创业黄金十条",开展"空中丝路 创响起航"青年人才(项目)对接洽谈会、高校学子港区行等系列活动,上线5000套免费

人才公寓,深入各大园区,改造和完善办公场所及公寓,配备共享空间和实验室,切实解决青年人才就业创业后顾之忧。

"下一步,我们将进一步突出各类人才需求,持续深入开展人才走访调研、服务提升行动,主动作为,为人才送政策、送服务,不断提升人才服务质效,切实让各类人才在郑州航空港建功立业、安家乐业。"郑州航空港人才办负责人说。

记者 刘凌智 通讯员 师文萍 周梦文



基层直通车



航空港区政法委

开展庆祝建党102周年主题活动

本报讯 6月29日,郑州航空港 区政法委开展庆祝建党102周年主题 活动。

"我志愿加入中国共产党,拥护党的 纲领……"在航空港区政法委书记丁海 江的带领下,全委人员重温入党誓词,表 达对党的忠诚和为共产主义事业奋斗终 身的决心。郑州航空港区政法委二级调 研员朱麦囤宣读了《关于表扬政法委机 关优秀共产党员的通报》。

丁海江表示,今年是贯彻落实党的 二十大精神的开局之年,也是推进政法 工作现代化的起步之年,更是掀起航 空港区"二次创业"新高潮的关键之 年,要以更加昂扬的精神状态,踔厉奋 发、勇毅前行,为"二次创业"再腾飞, 为建设现代化国际化世界级物流枢组 贡献政法力量。把握形势任务、聚焦 重点目标,以"三学三提升"活动为派 手,推动政法工作更上新台阶。深入 学习案例,进一步提升标杆标准,高标 准打造一流法治化营商环境。深入学 习业务,进一步提升执行力,举办"政 法大讲堂",通过以学精业,以学优业, 以学促干,以学破题,推动政法工作落 实。把握主旨要义、强化责任担当,推 动主题教育走深走实,全力保障各育, 从严、从实、从细抓好各项措施落实。 要始终把"群众利益无小事"的理念贯 彻落实在具体的工作中。

记者 刘凌智 通讯员 白锐洁

八岗办事处

专项排查整治燃气领域安全隐患



本报讯 近日,八岗办事处组织专班、村组干部志愿者,开展燃气领域安全隐患排查整治,确保人民群众生命财产安全和安全生产形势持续稳定。

排查当天,由环保、派出所、市场监管、消防、应急等部门,组成燃气专班对辖区燃气领域开展专项督导检查,全面排查整治各类安全隐患,全力保障辖区燃气安全生产形势的持续稳定。专班成员重点对辖区餐饮场所进行拉网式排查,对使用燃气软管是否存在腐蚀老化现象、燃气器具安装是否符合规范、燃气泄漏安全报警仪是否正常使用等情况进行检查。同时,采取边检查边宣传方式,

向各经营场所负责人详细讲解生产生活中应注意的燃气防护措施,宣传燃气安全知识、燃气隐患的危害及安装燃气泄漏报警装置的重要性。辖区各村同步开展对辖区所有住户全覆盖排查,采取"办事处、环保所、应急办、市场监管所、派出所、消防救援大队、燃气专家"相结合七位一体模式进行工作。

八岗办事处负责人表示,将持续加大辖区燃气领域安全隐患排查整治力度,不断强化对辖区各燃气企业、用户的监督检查,从源头有效杜绝各类安全事故的发生。

记者 刘凌智 通讯员 张会永 文/图

航空港廉洁文化教育中心

弘扬廉洁文化 涵养时代新风

本报讯"通过这次参观活动,我们的党性觉悟进一步提高,廉政防线进一步筑牢……"近日,郑州经贸学院向郑州航空港廉洁文化教育中心送来一面锦旗,感谢廉洁教育中心助力学院以优良党风作风、清明政风带来清净校风、清正教风和清新学风。

郑州航空港把廉洁文化建设纳入 党风廉政建设和反腐败工作布局进行 系统谋划,打造廉洁文化教育基地,着 力在创造性转化和创新性发展上下功 夫,从革命文化中深度挖掘教育资源, 从社会主义先进文化中凝聚思想共识, 以丰富实践为主体、以打造阵地为支 撑、以发掘本地文化资源为依托、以廉 洁教育为基础,打造出具有港区特色的 廉洁文化精品。

驻足"关键抉择·引领航向"展厅,建党百年反腐倡廉的大事记缓缓展开,用高瞻远瞩的反腐言论,给每一个为官从政的公职人员都敲响了警钟;进入"砥砺前行·一严到底"展厅,党内法规制度建设及案例剖析历历在目,用生动

具体的经典事例,深刻体会党同腐败分子斗争到底的决心如磐石;停步"不忘初心·正道直行"展厅,熠熠生辉的廉政思想及彪炳史册的廉政人物映入眼帘,用春风化雨的廉洁文化,共享一场思想和精神的盛宴;立足"守正出新·行稳致远"展厅,郑州航空港贯彻落实全面从严治党的战略部署一目了然,用行之有效的各项举措,提醒党员干部居安思危、勇担使命、清白做事、干净做人。

"这些发生在身边活生生的反面 典型案例,给我思想深处带来很大的 触动……"参观的学员写道。廉政课堂 自 2020 年 6 月开馆以来,接待 579 批 33686人次,收到感谢信 128封、锦旗11 面、学习心得 2000 余份。郑州航空港 相关负责人表示,将廉政文化中心作为 筑牢思想防线的"先手棋",不断增强政 治定力,全方位多角度持续厚植为政清 廉、秉公用权的廉洁文化土壤,营造廉 洁氛围,推动廉政教育和廉洁阵地高质 量发展。

记者 刘凌智

银河办事处

优化营商环境 谱写发展新篇章

本报讯 自"一统十联"工作机制实施以来,郑州航空港银河办事处坚持优化营商环境的鲜明导向,聚焦"先锋型头雁"队伍建设,选树先进,让"头雁"引领"群雁"齐飞,最大限度方便群众和办事企业,不断提升服务质效。

提高政治站位,打造亮色"金招牌"。把优化营商环境作为稳当前、利长远的固本之举,把改进工作作风作为提效能、促发展的重要抓手。坚持"一把手"总抓,动员党员干部提高政治站位,充分认识优化营商环境的重要性、必要性和紧迫性,全面提升服务软实力,为打造航空港区营商环境的"金字招牌"贡献银河力量。

强化服务意识,当好企业"店小二"。千方百计提升"硬件",全力以赴完善"软件",做好基层的"急郎中",当好企业的"店小二",24小时为企业服务,对企业提出的问题以最快的速度解决,让企业引得进、留得住、发展好。开展"书记主任服务企业日""企业项目重大问题集中攻坚""重大项目开工前预评估机制"等活动,积极助力解决企业困难。2023年,银河办事处累计签约

项目12个,累计签约金额6.097亿元, 开工项目1个。

打破"政企"壁垒,构建新型"政商亲"。对政务服务、便民服务等深入开展监督检查,建立优化营商环境服务窗口,确保政务服务事项"一次办成""最多跑一次"等服务承诺落到实处,着力打造公平公正的法治环境。银河办事处通过设立优化营商环境举报箱,开展"双环境优化提升"工程,定期走访辖区商户、企业,向企业、商铺门店发放监督联系卡,精准施策促进营商环境优化。

银河办事处负责人表示,接下来,将围绕实验区经济社会发展中心任务,以"项目管理"为抓手,以"服务管理"为保障,以"问题管理"为导向,以"评价管理"为监督,展现党员干部踔厉奋发,笃行不息的精神风貌,不断优化营商环境,持续提升服务温度,加快推动企业项目见效见绩,努力打造投资兴业的热土,让各类市场主体的活力充分迸发,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家作出更大贡献。

记者 刘凌智